



«Молодой, но опытный боец»

Юный арамильский спортсмен стал серебряным призером на Чемпионате и Первенстве мира по смешанным единоборствам «GAMMAF»

Соревнования состоялись в городе Москва. На Чемпионат прибыли спортсмены из таких стран, как Россия, Беларусь, Казахстан, Азербайджан, Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан, Турция, Иран, Афганистан, Пакистан, Грузия, Индия, Непал и Марокко.

На соревнованиях в составе сборной России принял участие житель г. Арамиль, ученик 10-го класса СОШ №4 Алексей Маккара (СК «Центр боевых и спортивных единоборств К-1») и стал серебряным призером Первенства мира! В

категории юниоры 16-17 лет, до 71 кг, в дисциплине «Страйк-Контакт».

– Алексей молодой, но очень опытный боец, имеет большой опыт в полноконтактных поединках. Стоит отметить, что для Алексея это первые соревнования такого уровня. Сам же он является кандидатом в мастера спорта по карате кекусинкай, – говорят в семье мальчика.

Поздравляем Алексея с достойным выступлением на Первенстве мира по смешанным единоборствам и желаем ему новых побед!



«Серебро» и звание

Преподаватель школы кикбоксинга в Арамили вернулся со Всероссийских соревнований с победой

Денис Хакимьянов на Чемпионате России по кикбоксингу занял второе место, а также выполнил спортивный норматив и стал мастером спорта России. В начале следующего

года Денис поедет на спортивные сборы в составе сборной России как первый номер для подготовки к Международному турниру, который будет проходить в Белоруссии, и к Кубку мира, что состоится в Армении.

Денис – молодой и перспективный спортсмен: занимаясь в школе кикбоксинга Сергея Мальшакова

в Арамили, со временем, показывая высокие результаты, сам стал преподавателем. Теперь, тренируя ребят, продолжает свою спортивную карьеру и достигает новых высот. Для того, чтобы добиться успеха, много тренируется, ездит на соревнования.

Молодец, так держать!

Важный этап в спортивной жизни

В Арамили прошло Первенство Свердловской области по вольной борьбе

Соревнование проходило в течение двух дней среди юниоров и юниорок до 21 года на базе спортивной школы «Дельфин» – в здании на улице Красноармейская. Это значимое событие собрало спортсменов со всей области, которые продемонстрировали свое мастерство и силу на ковре.

Организаторы создали комфортные условия для участников, что позволило спортсменам сосредоточиться на соревнованиях и показать свои лучшие результаты.

Первенство Свердловской области – это не только соревнование, но и возможность для спортсменов обменяться опытом и узнать новые приемы и тактики. Участники смогли пообщаться друг с другом, обсудить свои успехи и неудачи, а также получить ценные советы от более опытных спортсменов.

В ходе упорной борьбы места между арамильцами распределились следующим образом: Виктория Ботвина (55 кг) и Ходжаакбар Шамшудинов (57 кг) – 1 место, а Нусратулло Файзуллозада (65 кг) и Виталий Иванов (70 кг) заняли 5 место в своих категориях.

Эти соревнования стали важным этапом в спортивной жизни области, а спортсмены, занявшие первые места, поедут на Первенство Уральского федерального округа среди юниоров и юниорок до 21 года.

– Мы благодарим всех участников за их зрелищную и захватывающую борьбу, судей за беспристрастное судейство и профессионализм, а также организаторов за их усилия и внимание к деталям, – говорят в СШ «Дельфин». – Желаем спортсменам дальнейших успехов и новых побед!

Информация и фото: СШ «Дельфин»

